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 A  النموذج :                    الصف :                                           الاسم :                                                            

 ي : :  اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة مما يل السؤال الأول 

 قيمة   س   في الشكل المجاور هي :                                     -1
   88 –د                        103 –ج                         177 –ب                     219 –أ        

 الشكل الذي له تماثل دوراني حول نقطة يمكن تدويره حول هذه النقطة بزاوية  :                     -2

            360 اقل من   –د               360اكثر من  –ج                  360–ب                     540 –أ  

 منها لونها أحمر . ما عدد الكرات غير الحمراء ؟  ٪ 25كرة ملونه ,     60لدى أحمد كيس به     -3

 25 – د                         35 – ج                         15   –ب                 45     -أ      

 :  واسي هخمضلع لمالداخلية  الزاويا اتقياسمجموع     -4

   90  – د                        108  –ج                         360 –ب                   540  –أ  

 يسمى التغير المئوي بالزيادة المئوية إذا كانت الكمية الجديد  .......... الكمية الأصلية :  -5

                      أكبر من  –د                     يساوي –ج ضعف                          –ب          من       صغرأ  -أ      

 فإن ثمن البيع  يساوي :  ٪ 40ريالاً والربح  منه  15إذا كان ثمن الشراء    -6

 ريال   6 –د         ريال            9 –ج               ريال         21 – ب ريال                  25  -أ     

 =    625من  25النسبة المئوية للعدد     -7

   ٪  0,4 –د                      ٪  40 – ج                        ٪ 4    – ب                ٪ 0,04  -أ     

 =    99من     ٪ 29  قدّر  -8

 20 –د                         30 –ج                           15 –ب                  25  -أ     

 ( امام العبارة الخاطئة فيما يلي :  ×( امام العبارة الصحيحة وعلامة )   √ضع علامة )   السؤال الثاني : 

 (      )    تسمى الأعداد التي يسهل قسمتها ذهنياً بالأعداد المتناغمة                                                             -1

 )      (          120  عدد الأطفال = , ٪ رجال ، الباقي أطفال ( 30٪ نساء،  50شخص )   600عدد زوار المتحف الوطني  -2

   )      (                 ٪ 30التغير المئوي لأقرب عشر =    فإن ريال   10الجديد السعر  و  ريال   8الأصلي    إذا كان السعر   -3

                                                                                        )      (                                                      168هو :      84ساوي  ي٪  منه  35العدد الذي   -4

 : أكمل الفراغات بإيجاد كلا مما يأتي في الشكلين المجاورين  السؤال الثالث : 

 : ص فأوجد  //س     إذا كان   -ب                                                                                       -أ

 ................           أد •

 ................         دجــ •

 ................    ن   \ق    •

 ................   ه   \ق    •

 

 
 .....................   :7   \ و 1   \ العلاقة بين  •

 .....................   :  8   \ و 4   \ العلاقة بين  •

 .....................  :  3   \ و 1   \ العلاقة بين  •

 .....................    :6   \ و 2   \ العلاقة بين  •

 هـ ع ل ن  ≅  جـ د إذا كان الشكل أ ب 
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